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KoHnTponbHas pa6oTa Ne 1

A
. 3anumuTe Bce OCTPbIE YIJibl, H300- K
paxennbie Ha pucynke 1. Ckonpko
BCETO TOJIYYHIIOCh YII0B? M
B Cc
Puc. 1
. Ha pucynke 2 xopapmi AC, CD C—D
u DB paBHBI pazinycy OKpPY>KHOCTH / \
¢ nentpom B Touke O. /Imamerp
okpysxkmoct pasen 12 cm. Haiizm- 4 B
Te TEPUMETP YeThIPeXyroJbHH-
xa ACDB.
Puc:2
M
. Ha pucynke 3 £1 : £2 : £3 = Kq
=1:3:5. Haiigute yron 3. 1 3
A B C

Puc. 3

. Y AOC u BOC — cmexnbie, 1 ZAOC Ha 20° 6onblue

ZBOC. Jlya OM nepnenaukyJsipent nydy OC 1 npoXoaut
puyTpu yria AOC. Haiiaute yron AOM.

. Buyrpu yrna ABC, pasroro 60°, nposenet nyu BM. Buytpu

yrna ABM nposenen ny4 BK, ZABM = 50°, LKBC = 40°.
Haiizure yron mexmy 6uccekrpucamu yrios ABK u CBM.

B M
. 3anumuTe 10 PUCYHKY 1 Bce yriibl, K
menbime 180°. Ckonbko BCero no-
JTy4nII0Ch YTJI0B? 2 C
Puc. 1

. Ha pucynke 2 xopawi AC, CD

xa ACDB.

Puc.2

E
. Hapucynke3 £1:£2:£3=2:3:4. D

Haitzure yron 3. 2

1 3

A B c
Puc. 3

. Vrast AOC u BOC — cmexubie, n yron AOC na 30° Menbie

. BuyTtpu yrna BAC, pasuoro 120°, mpose/ien Jiy4 AK. Bny-

n DB paBHbI pafinyCcy OKpY>XHOCTH

okpyxkHocTu pasen 16 cm. Haiizm-

D
¢ uentpom B Touke O. [luamerp ’
B

Te TePUMETP YeTHIPEXyroJbHu-

yraa BOC. JIyy OK nepnesfinKy/Aped ay4dy OC, touku K
u C 71exaT B PasHbIX MOJYTMIOCKOCTSAX OTHOCUTENbHO Nps-
Moii AB. Haiinnre yron BOK.

Tpu yrna BAK mposenen ny4 AM, ZBAK = 90°, ZMAC =
= 80°. HaiiauTe yroa Mexzay OGuccekTpucamu yrioB BAM
u CAK.
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